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Tudjuk és megértünk titeket! Mégis 

édes anyanyelvet és csak a szivetek fog majd 

Itt maradnil 
Iudjuk, nehéz az élet mindennapi sulyos terhét cipelni. Nehéz megküzdeni az élet- 

fentartás száz csapásával. Tudjuk azt is, hogy minden lépésetekben ott döcög a napról-napra 

jobban nehezedő nyomoruság. Itt sincsen fényesnek és megetégedettnek mondható életetek. 

Sorsotokra sem lehet azt mondani, hogy emberihez méltó. Tudjuk és megértjük küzdő lelke- 
tdket. Megértjük százszorosan szivetek szomoruságát. Ti akik munkában töltöttétek el eddigi 

életeteket és Ti nem érdemeltek mást. mint dicséretet és emberi tiszteletet. 

ő: EVEN EUGEN Szerkesztő: MO 

Társadalmi hetilan. 

ebben a sulyos időben is ebben a sulyos élet- 

ben is szomoru szivvel kiáltjuk felétek, hogy itt maradni! 
Tudnotok kell Ti embertestvéreink, akik Brazilia és más idegen tájok felé akartok 

kivándorolni, hogy ott az idegen világ rengetegjében mégis csak idegenek lesztek ti. Nyelve- 

teket nem értik meg azok, akik rendőrszerepet töltenek ott be és benneteket robotmunkára fognak. 
Szivetek dobogását - amely oly szomora lesz ott – nem értik azok még. Idegen 

pénzéhes emberek karmai közzé kerültöők, akiknek joguk van veletek ugy bánni, mint a 
rabszolgákkal. Tdvol az erdélyi hegyektől, a Maros vizének csobogásától elfelejtitek majd az 

sajogni Erdély országért. 
: Most amikor a vándorbotot készültök kezetekbe venni becsületes magyar szívvel és 

becsületes magyar érzéssel kérünk benneteket, hogy maradjatok itt. Azok pedig, akik sorso- 
fokat intézik, lássák meg az okot ami nyomoruságaitoknak előidézője és segitsenek 

rajtatok ? De egyetlen ember se induljon el az örök rabszoígaságot jelentő idegen országba. 
Jusson eszetekbe nagy magyar költönk örökbecsü szózata.: 

ldjon vagy verjen sors keze 

Hltt élned és meghalnod kell. Zsilvőlgyi Napló. 

Beszélgetés Receanu Józseffel 

Petroseni. Saját tudósitónktől. Az a nagy mun- 
kanélküliség, amely az egész világ államainak rengeteg 

gondot okozott és okoz, egy pillanatra sem kerülte el 
országunkat sem. A probléma, amely régóta megol- 

dásra vár, egyformán izgatja a gazdag angol államot 
éppen ugy, mint a legszegényebb államot bármerre a 

föld kerekén A kapttálizmus kifejlődése azonban ezt a 
problémát még jobban megnövelte, amennyiben éppen 
azok az országok mutatnak fel legtöbb munkanélkülit, 
amely kben a kapitálizmus erősen ki van fejlődve. Ezt 
a problémát edd g behatóan senkisem tudta megoldani. 
Láttuk a szociálista Macdonald kormányt és a Schelde- 
man, Branting kormányokat, amelyeknek kormányzása 
alatt sem javult a helyzet. Szóval egy olyan égető kér- 
dés, amelyet megoldant, illetve teljesen kiküszöbölni, 
pláné azokban az országokban, amelyekben a kapitá- 
fizmus kifejlett, lahetetlen. Mt, mint agrár állam, termé- 
szetesen nem érezzük a muokanélküliség olyan terhét, 
mint pl. az iparállamok Lévén az ország dolgozó 
többsége parasztság, amely megfelelő munkát tud ta- 
lálni. Igy hát nem okozhat például egyáltalán nagyobb 
megrázkodtatást. Mégis a kormány bölcs belátással a 
már meglévő állami munkaközvetítőket teljesen ujjá 
szervezve továbbra is müködésre utasitotta, Ezek a 
munkaközvetitők eddig leginkább az ország nagyobb 
városaiban voltak meg csupáan, tekintve, hogy az ipari 
munkásság is inkább a nagyobb városokban él tekin- 
télyesebb számmal. Olyan kis városban, mint Petroseni 
— habár erre szükség lett volna - nem voltak köz- 
vetitő irodák és azok a szegény munkát keresők, akik 
ezen a vidéken munkát akartak találni kénytelenek vol- 

tak az u n. cseléd elhelyezőkkel elhelyeztetni magukat, 
akik aztán azért a „vásárért" alaposan megfizettették 
munkájukat az éhező munkanélküliektől. Ezen az ano 
máljás helyzeten akart segiteni Tátárescu belügyminisz- 
ter, mikor a Zsilvölgye részére Petroseni székhellyel 
városi munkaközvetitő irodát áliitott fel. Hangsulyoz- 
zuk, hogy városí Mert talán az is dicseretes dolog a 
Petroseni városi vezetőségtől, hogy ennek a szükséges 
szociális irodának a felállitását Tátárescu belügyminisz- 
ter ur utasitására programjába vette és azt az elmult 

év augusztus havában meg is nyította. 
Ézt az Irodát látogattuk meg az elmult héten. 

Látogatás a petroseni-i Munkaközvetitő hivatalban 
Ahol ingyen helyezik el a munkát keresőket - Aránylag kevés a munkanélküli - 

a munkaközvetitő vezetőjével 

százszorosan jobban fáj és a nincstelenség ezerszer 
égetőbb és fájobb a munkanélkülieknél Ez az iroda 
itt áll Fetroseniben a városháza egyik földszinti termé 
ben szerényen huzodik meg, holott ennek az irodának 
lármáznia kellene és a fülébe kellene orditani minden 
embernek, akit a munkanélküliség fekete réme üldöz, 

hogy ide jöjjenek emberek és it' megszabadultok a 
nyomonrt jelentő munkanélküliségetektől. 

Az ajtón felül a táblán a többek közt ez áll: 
Oficiul de Plasane, 

a mely magyarul elhelyező irodát jelent, Az előszobá- 
ban egy pár szegény ember állt, akik arra vártak, hogy 
valahol elhelyezzék őket munkába. Bemegyek a belső 
irodába, ahol a hivataltőnökkel Recean Józseftel talá- 
lom szemközt magamat. Régi ismerösöm. Alacsony 
kerek arcáról nem egyszer azt hiszik, hogy e sorok 
irója Recean és Receanuról, hogy Molnár. Asztala 
előit éppen egy csinos leány áll, aki szobalány sze- 
retne lenni. Panaszkodik, hogy az előző helyén ezer 
Lei Ezetése volt, de nem bántak jól vele és sohasem 
tudott jóllakni. Csinos, az arca puderos, jó kabát van 
rajta és csak ugy patiog belőle a beszéd. Gondolom 
hány családapa örülne, ha az övélnek ellátás és min- 
den után még ezer Lei pénze maradna. Ma én volnék 
a hivatal főnök éa ezt indirecte meg is mondanám 
nekl, de Receanu? Csupa békités, jóakarat. Helyet 
akar neki szerezni, pedig ismerl a nyelvét. És neki van 
igaza, ha igy beszél! Ezek az emberek, akik lótnak- 
futnak a kenyér után lélekben nagyon is össze van- 

nak törve. 
s elnézem sorra, hogy mint Jönnek be asztala 

elé a földkerekség legszomnrubb emberei a munkanél- 
küli muankások, iparosok, kereskedők, hivatalnokok és 
Receanu mindeniket biztosttja, hogy ha csak lehet elhe- 
lyezi őket. Dacára, hogy látom mennyi dolog van, mégis 
pár percre magam is igénybe veszem Receanu hivatal- 
főnök idejét és felvilágosítást kérek tőle. 

A munkaközvetitő teljesen 
ingyen dolgozik - 

kezdi beszédét Receanu. Sem az állástkeresőktől, sem 
pedig a munkaadóktól nem kér semmiféle dijat. Célja 
az, hogy az erre munkátkereső minden köategórtáju 
egyént munkába helyezzen. Az iróda valóban csak az 
elmult év szeptemberben kezdte meg működését és az 

Tudjuk, hogy tél és hedig van, amikor a nyomoruságz 

elmult évben illetve három hónap alatt 
115 embert helyezett el. 

azért, hogy mennél szélesebb körben tudomást szerez- 

T menti választásokn 

szenkeszrösÉG és KiaDoMIV.: 
Grosz hirlapáruda. 

Megjetlenk szombaton 
Egyes szám ára 4 lel. 

A munkakeresők száma Január elsejéig 248 volt 
Ajánlottak munkát 045 embernek. Hogy mégis csak 
115 embert helyeztünk el ennek az az oka, hogy a 
Petrosani" bánya és a Bombesti vasutépitő társaság 
200-200 munkást kért, de utóbb visszavonta ezen 
rendelését. Igy tehát csak 115 embert helyezhettünk el. 
Az is hátrányára volt az elhelyező iródának eddig, hogy 
a munkanélküliek nem igen tudtak a létezéséről. Éppen 

zen róla mindenki, már egy utmutató táblát készitettünk, 

amelyen 
magvparul és románul 

utbalgazitas van minden tájékozatlan ember számára, 

hogy hol jelentkezzen. 
A táblát kifüggesztettük az egész Zsilvölgyében, 

hogy aztán annak az utbaigazitása alapján 
jelentkezzenek a munkanélküliek. 

A munkaközvetitő egyformán szolgálja a munka- 
keresők és a munkaadók érdekelt azzal, hogy a munka- 
hiányt igyekszik megszüntetni. A munkaadók éppen ugy 
bejelenüik itt szükségleteiket, aminthogy a munkakeresők 
is jelentkeznek. Legnagyobb a szükséglet a háztartási 
alkatmazottak iránt, de gyári munkás, vasmunkás és más 
mindentéle szakmabeli munkás is számmal nyert elhe- 
lyezést. Egyébként tavasszal ezt a munkát csak bőviteni 
akarjuk, amennyiben egy munkásszállót és egy közös 
éttermet fogunk felállitani, amely ugyancsak nagy lépés 
a munkanélküliség enyhitése felé való törekvésnek", 

Riporter. 

A községi választások merlege 
A háboru befejezése után uj viszonyok közé 

került erdélyt magyarságnak a most lefolytatott községi 
választásoknál nyilt hosszu idő után először volt alkalma 
aktiv politikai ténykedést kifejteni. A hét esztendelg 
tartott politikai passivitás eredménye két nagyon figye- 
lemre méltó tényben csucsosodik ki. A politikai mozdu- 
latlanság, az annyira szükséges erőpróbák hiánya, a veze- 
tőknek az erőviszonyokkal való teljes tájékozatlanságát, 
másrészt azonban a tömegekben, amelyek a körülöttük 
dübörgő események kényszerü, tétlen szemlélői és meg- 
igyelői lettek — politikai iskolázottságuk nagy léptekkel 
való előrehaladását eredményezte. Az első körülmény 
következmeénye volt a paktumok minden áron való kere- 
sése, a szinte kétségbeesett poitikai egy kéz" csinálás 
amely szinte a legutolsó pillanatokban egészen való- 
szinütlen megegyezéseket eredményezett. Tegnap még 
csikorgó fogakkal szemben álló ellenségek, mára a vá- 
lasztások érdekközösségekben kenyérmegosztó jóbará- 
tokká lettek és az elvi, vallási, társadalmi és szociális 
differenciák érinthetetlennek hitt választalat omlottak 
porrá a pillanatnyi varázsvesszőjétől. Természetes, hogy 
az évek hosszu során berögződött meggyőződések, a 
hitté lett szimpátia, vagy elkeseredés nem szünhetett 
meg a paktumok támadt pillanatnyi uj légkörben és a 
saját megfigyelések, tapasztalatok szültle meggyőződés 
a parancsos terelgetés ellenére is sok esetben a köle- 
lező pártlegyelem megsértésére, önálló elhatározásokra 
vezetett. 

A választások eredménye a legtöbb erdélyi város- 
ban a legnagyybb meglepetéseket hozta. Kolozsáváron- 
Váradon az erdélyi magyarság e kimagasló két tfőbás, 
tyaján a kormánypárti - magyar listával szemben az 
ellenzék győzelméről számoltak be a tudósítások és 
nagyon sok többékevésbé fontos harci ponton ütött 
rést az ellenzék a kormánnyal egyesült magyarság had- 
állásán. 

Az elért eredményről is teljesen ellentétes külön 
véleménye van a résztvevő pártoknak. A legkülönlege- 
sebben elkészitett statiszükák segitségével igyekszik 
mindenik fél igazolni, hogy részén van a teljes győze- 
lem és épen ez bizonyitja, hogy ilyenről ez esetben 

zék is, azonban nincs oly mérték, amellyel az eredmé 
nyek közötti külömbséget bármelyik tél javára, vagy 
terhére meglehetne állapitant. 

A most lefolyt választás előcsatározása, erőpró- 
bája volt a küszöbön álló, következményeiben lénye 
gesen jelentékenyebb megyel - és a közeljövőbe 
aktuális kisebbségi sorsunk jövőjébőn és az ország 

sap álán fordulópontot jelentő egész poliukái 



letes faját, vallását, 

2 oldal. ZSILVOLOGYI NAPLO O szám. 

ideje vóna, ho elővegyük a jobbik-féle eszünket, Önök pedig minisztet és munkás 
Vasárnap me idestova Palátunkra a a tizenketedik óra. ügyet érdeklődő urak, szájhősök, forradal 

Están: Appediglen baj lenne n bá, márok, nagyot akarók szociálisták, nemzetiek és Kivándorlók ssmód rátA hem ss lekodalom ecsém, önök örök jótétet igérő szervezetek és önök Cas 
Három nemzetnek a fial, mind 

Azt gondolják, fobb lesz odakint. 

Magyar, Román, a közös sorsu Német 

Valjon eggyek lesznek-e ha odasérnek? 

Őh mert az utjuk oly hosszu s kemény. 
Aki kibirfa, bizony erős legény. 

Oly sokszor jön rájuk hideg borus éj. 

S az éjszakának szive, lelke mély. 

S a tenger, mint rossz anya gyermekét, 

Dobálja őket majd a parton szét. 

S kik együtt csókolták itt a föld porát. 

Aztán többé nem látják egymás nyomát. 

Hiába gögös a szived, mégis fél. 

Mert az élet, mint a tenger mély. 

S elkopik benne minden emberalak. 

Mint viharos éjbe vesznek emberszavak... 

Molnár Sándor. 

Están bá és Samu bá 
Están: Újjön eggy kicsinnyég errébb Samu 

bátyám, hadd beszélgessünk a pohukáról. Nagy ese- 
mények történének odaátal. Ugy hallik: a magyar 
fajvédelemnek vége. Reáfogák a legnagyobb fajvédő 
fajmagyarokra, hogy bárngót hamisitanak s hezzá 
még faranela bárgót s - szégyellem még kimondani 
es — bezárák őkemiket. 

Samubá: Neszégyeld ecsém, ha ők nem szégyel- 
lék megtenni. 

Están: Azst olvasám, hogyhát a fővezériket, 
Mindigréce hereeg uramot csipték meg legelébb. 
osztég Mádossp uramot. (Igaz: nines es jóhangzásu 
magyar neve, de nebusujja Samu báyám, mert 
nagyapjának ojjan magyaros neve vót, akárcsak a 
hercegeeskének, de elfelejtém.) No meg valami Éspán- 
rígőó Lászlót. Eliszeg bajba keveredik még Ugat 
Ferencs képviselő es. S e még mind nem nagy baj, 
csak attól félek, nehogy bzjba essék a leendő f jfő- 
vezér: Kánem-s-berreg Kunó geróf ur es, mert akkor 
vége a magyar fajtának. 

Samubá: Hát legyen es vége a magyar fajtá 
nak, ha nem mifajta emberek vezetik a magyarokot. 
Mi a fenébe kell a magyarnak mindétig ojan cifra 
hangzásu ur, mért nem elégedik meg közönséges, 
eggyszerü, nevüekkel ? Hallád-e te Magyarországon, 

hogy eggy Nagy, Kis, Szegedi s máseffele nevü 
nagy emberré leve. 

Están: Mán hogy mondhat ilyent Samu bátyám? 
Persze, hogy hallék. 

Samubá: No ha igen: azoknak a nagyapjik 
még nem tudának magy rul se s, ők es eggy koro- 
rával jutának a névhez. Vagyha közbünk valók 
vótak: hát butábbak vótak az ember nyakán éhen- 
döglött tetünél s ezétt eng dék őket a magas pócba. 

Están : No-no, lassabb n Samu bályám, nem 
éppen ugy van, ahogy kied mongya. 

Samubó : Hat hogy es van? Megmondom én 
sorra. Emlékszel-e eesém, hogy mit mesélt megboldo- 
gult nagyapad? Ő ke e ott vala Budánál, mikor a 

mostan. fejvédő hercegünk nagyapja Mindigréce Ala- 
feréd elfoglalá Budát. Hogy es nev zék az öreg k? 
Énnye de hamar elfelejtéed ecsén. Jusson c-ak 
eszedbe! Magyarfaló generális Nohát akkor: az 
unokájának miköze a magyarfajtához s hezzá még a 
magyar fajvédelemhez ?! Letagadom, hogy a magyar- 
fajtahoz tartozom, - ha a magyar fajta - ijen 
vezérvédőkre szorult, hogy le. 

Están : Hát ezétt esak nem hibás a magyar. 

Samubá: Má hogyne vóna hibás. Vót a mü 
fajtánkból es valamirevaló ember. Közönséges paraszti 
neve vala, s mivel, hogy több vala, különb vala, 
mind a többi: meg es gyilkolák hitvánt. Még az 

utóggya es ugy járhat, szegén Beth/en Estván, ha 
nem ügyel és ha nem áll fére, hogy helyet csináljon 
Kénrem-s-berreg Kunó geróf urnak. 

Están : Mond valamit Samu bátyám. 

sSamubá : Mondok én többet es. Mádossp igazi 
nevét bezzeg már elfetejtették. Ez az eredményezése 
a magyarositásnak. Tudnivaló dolog, hogy eki beesü- 

vagy nevét bármiétt es mással 
eseréli fel: nem lehet a becsületes ember. Maraggyon 

meg mindenki a fajába, vallásába, nevibe: ez a 
regula. Aki pedig nem tarcsa be a regulát: kutyának 
való a, hogy annak. 

Egtán : Be jól beszél, Samu bátyám. 

Samubá: Meg hiszem aszt. Hej, ha magam- 
szőrü emberek vezetnék a székejeket es: tudom- 

istenem másképpen állpánk itt es, idehaza. Más- 
képpen beszélne még Bratanu uram es véllünk. 

ÉEstán: Most kezdem esak pedzeni, hogy sok- 
sok baj van a kerétánk körül Samu bátyám. 

Samuóéé : Ugy biza ecsém, Ennélfogvást éppen 

Estén: Lámsza: hová es jutánk, pedig a bángó- 
hamisitáson kezdettük. 

Samubó: Mert a dógok eggyikamásból nőjpak, 

Campé Ferenc két szemevilága.. 
Itt ül előttem Campé Ferenc. Két elpusz- 

tult szeme helyén két hideg üvegdarab, a szem- 
üvegje n csak sután a semmiségbe. Fejét 
csak véletlenül forditja arra, a merre ülök és 
beszélgetés közben is csak a hangom után iga- 
zitja a fejét. Bizonyára Önök tudják kiről van 
szó, kedves olvasótm. Ebben a kis harcos la- 
punkban az elmult héten csak rövid pár soros 
hirben irtam már Campé Ferenc koldusbotjáról. 
Röviden beleorditottam a világ felébe, hogy 
Campé Ferenc, volt loneai munkás 1918-ban 
mindkét szemét elvesztette és most keserves 
nyugdijat kap, ird és olvasd : 

havonként 8 Leit. 
Néhány jószivü ember, régi munkástársai- 

nak eszébe jutott Campé Ferenc és szive 
szerint, zsebe szerint néhány Leit adott Campé 
Ferenc száraz kenyerének puhitására Talán 
még nem ismerik Campét és ezért felvettük 
Campé Ferenc munkástestvérünk nacionáléját 
azok számára is, akik esetleg nem ismerik ezt 
a szomoru történetet. 

Tehát. Mondja csak Campé testvér, mikor szü- 
tetett ? 

Most harminckétéves vagyok, tehát 1893.- 
ban születtem. 

És Campé testvér mikor kezdett 
kinestári báryában ? 

1907-ben mentem dolgozni, tizennégy éves 
voltam még csak. 

És meddig dolgozott a kinestári bányában Campé 
testvér ? 

1918-ig és ekkor február 18 án éjjel 2 óra- 
kor egy fel nem robbant dinamit patron csáká- 
nyozás közben robbant fel és elpusztitotta mind- 
két szemem világát. 

Milyen kategoriában dólgozott ? 

Vezető vájár voltam. - 
Mit állapitottak meg az orvosok akkor a mun- 

kaképtelenségéről ? 

Azt, hogy száz százalékos rokkant vagyok. 
És menryi nyugdijat kap Campé Ferenc ? 

8 Leit havonta, Molnár elvtárs. 
És kihez fordult eddig, hogy segitsenek magán ? 

dolgozni a 

Hát legelőször is még Blaján igazgató ur- 
hoz, aki felvette a panaszomat és megigérte, 
hogy elfogja intézni az ügyemet Nem jött 
semmi válasz rá. Aztán én magam elmentem 
egy ksérővel Bucarestbe magához a munka- 
ügyi miniszterhez. A miniszter urral nem tud- 
tam beszélni, de a helyettese meg gérte, hogy 
menjek csak egészen nyugodtan haza, mert 
elin ézi az ügyemet egész biztosan. Azóta sem 
tudok róla semmit. Majd a Cassa Cercualéhoz 
fordultam, hogy segitsenek rajtam Nem csinát- 
tak semmit. Aztán Meskó főorvos urhoz men- 
tem egyszer panaszra, aki megigérte, hogy 
elintézi az ügyemet. Nem intézett semmit Egy 
alkalommal pedig felvitte az összes irataimat és 
még erről sem tudok semmit. Eddig még mást 
mint igéretet nem kaptam sehol Hiszen dol 
goznék én szivesen ezer örömest, de mit te- 
gyek, ha elvesztettem két szemem világát... Mit 
tegyek, ha most egyáltalán nem láthatok sem- 
mit. Ha már csak tapogatás után érzem meg, 
ami a kezem ügyébe kerül. Nem tehetek sem- 
mit, csak nyomorgok, mert az én életem igy 
sem élet már... 

Nos, kedves olvasóim, aki olvastad az el- 
mult héten Campé Ferenc koldusbotjáról szóló 
cikkünket, most tiszta képet alkothatsz magad- 
nak Campé Ferenc tragédiájáról Az életnek 
egy roncsa és a társadalomnak egy elfelejtett 
kitaszitott élőhalottja ő, akinek már nincsenek 
ideáljai, aki már nem gyönyörködik a virágok 
ezer szineiben és aki nem látja már a felkelő 
nap aranysugarát. Az örök sötétség üli meg 
két szemét, amellyel valamikor vizsgálta a föld- 
nek titokzatos belsejét és amellyei most már 
nem tud nézni többet. Nem tud gyönyörködni 
a gyermek arcjátékaiban sem és akinek egyet- 
len kiván ága van már csak, hogy élni tudjon 
és meg legyen a mindennapi betevő falatja. 

a ,Zsilvölgyi Napló7 által 

Cercualék, főorvosok, 
igazgató urak, akik annyi-annyi összeférhetetle 
ügyet tárgyalnak minden ülésen, jusson eszükb 

Lei nyugdijat. 8 Lei urak, egy fel kiló barna 
kenyér ára. 

Campé Ferencért ! 
A mindakét szeme világát elvesztő Campé Ferenc 

pillanatnyi segutségére az elmult héten 1085 Leit gyüj- 
tött a ,Zsilvölgyi Napló7. Az összeget teljes egészében 
személyesen adtuk át 
létében. Az erről szóló aláirásos elismervény igy hangzik: 

A Zsilvölgyi Napló szerkesztőségének 

Petroseni. 
Alulirottak mint tanuk elismerjük és igazoljuk, hogy 

rendezett gyüjtés a szeren- 
csétlenül járt Campé Ferenc részére Össz- gyült 1085 
Leit, azaz Egyezernyolcvanöt lelt a mai napon Molnár 
Sándor szerkesztőtől előttünk Campé Ferenc átvette. 

Petroseni. 1920, 1I. 26. 
Bacai Ferene 

s 
Korb Ferenc. 

Egyébként Campé Ferenc részére még a követ- 
kezők adakoztak Ferenc Károly 50 és Kopil Sándor 
25 Lelt. Összesen 75 Lel. 

Tátárescu miniszter vasárnap 
reggel érkezik Petrosenibe 

Taátárescu belügyminiszter vasárnap reggel fél 
kilene órakor é kerzk Petrosenibe. Az állomáson a 
társadalmi testületek képviselői várják a városi kép- 
viselőtestülettel együtt. A város lakossága nevében 
Dr. Miocu Romulus polgármester fogadja. A foga- 
dás után délelőtt a zsilvölgyi ujonnan megválasztott 
városi tanácsoknak tart előadást a miniszter. 

Ez alkalommal fogják megválasztani Theodo- 
reseu vezérigszgatót Petroseni város diszpolgárának. 
Délután 5 órakor a Munkáskaszinóban a kitüntetettek- 
nek a dekorálása a miniszter által. 

amelyet a város ad a diszpolgár tiszteletére. 

Munteán Tivadar 
nyomdász, Ipartestületi 

elnök, városi tanácsos és 

szerkesztője, akit a király 

a a közélet terén kifejtett 

miűködéséért a Román 

Korona lovagrendjével 

tüntetett ki. 

Athelyezés. A belügyminiszter ur Takács 
helybeli szolgabirót Tulceaba helyezte el hasonló 
minőségben. 

Az ,„Uiság" legjobban szerkesztett politikai na- 

ujságárusnál, Ára a 

Campé Ferenc élete is, aki 1918 február 18-án 
éjjel 2 órakor a loneai bányában mindkét sze- 
mét elvesztette és ezért ma nem kap csak havi 

Campé Ferencnek két tanu jelen- 

Este banket lesz 

a ,Gazeta Jiului" felelős 

pilap. Kapható minden délután négy órakor Dobos 
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A ,„Korunk" első 

felel a hozzáfüzött nagy várakozásnak 

szolgálásban részesitjük. Keresse fel okvetlen 

Kitünö borok! 

Kitünő házikoszt kapható a Nesulescu 
étteremben a piacon. (Volt KLEIN féle bodega) 

Tágas és szép termünkben rendezünk délutáni összejövetelt 
és társas estélyeket. Abonenseke felveszünk és azokat becsül

etes ki- 

a Naegu/escu éttermet, mert egyetlen hely Pefroseniben, ahol jól és olcsón lehet étkezni 
Kitünö italok! 

Daobidoolts Olaa Bustina (Csehország) Mammer 

Nándon Petroseni /egyesek. (Minden külön értesités 

helyett. 

száma. 
Dienes László szerkesztésében uj, nagy havi 

szemle jelent meg Kolozsvárott ,Korunk' clmmel. A 

nagy gondosággal elkészitett első szám teljesen meg- 

uj szemle első száma, a bejelentett célnak 
megfelelően, változatos tartalomban megnyilatkozó egy- 
séges világnézeti irányt mutat. Dienes László beköszön- 
tőjében szélesen megalapozott világnézeti programmot 
ad, amely abban csucsosodik ki, hogy korunk mindent 
relatlvizáló hajlandósága, amely kulturánkat aláásta és 
elvezetett Spengler kulturpesszimizmusához, magának e 
pesszimizmusnak is elveszi sz:lárd bázisát s megadja 
lehetőségét egy optimista uj világvárásnak. A szeretet 
és egy boldog emberlség lehetőségében való kiirhatat- 
lan emberi hitet hirdeti a legmagasabb művészi formá- 
ban Dosztojevszki egy kevésbé ismert és magyar nyel- 
ven eddig meg nem jelent elbeszélése, E. tség 
ember álma, amely a nagy orosz világnézetét talán 
jobban összesüritve juttatja kifejezésre, mint a „Félke- 

gyelmü", vagy a „Karamazof testvérek'. 
Czakó Ambró, a vallásbölcséleti kérdések egyik 

legnevesebb magyar kutatója, a Kereszténység és mo- 
dern élet sokat vitatott viszonyát fejtegeti Elekes Miklós 
Dr. a Freud féle pszichoanahzis módszerét alkalmazza 
korunk betegségének diagnosztizálá-ára s megállapítja, 
hogy korunk neurótikus, lelki regressziót mutat, amely- 
ben az emberiség elnyomott tudattalanja üli dladalát 
az erőszak divatos istenítésében. Beder Sándor Közép- 
európa gazgasági problémáját. a dunai kontföderáció 
ujból felmerült tervét s megvalóstásának akadályait 
ismertei. Hamburg József a ciomzmus világnézeti jelen- 
tőségét vizsgálja. Turnowsky Sándor a parlament elé 
beterjesztett uj román választójogi javaslatot. 

Ezek a „Korunk' első számának nagyobb tanul- 
Jászi Oszkár érdekes cikkének ismertetése. 

szociálizmus története, Oppenheimer cikke a 

Bünbeesett államiól', Hans Überschaar tanulmánya a 

japán kulturáról viszonya:ban az orosz szovjetekhez, 

Ohasama könyve a Zemzmusról, Hackmann könyve a 

kinai budhizmusról, stb 
A nagyon szép kállitásu, 80 oldalas szám bolti 

ára 80 lej lesz, előfizetésben 60 lej. A Korunk" előfi- 
zetési ára félévre 360 lej. Előfzetni lehet a szerkesztő 
clmén (dr. Dienes Lásztó, Cluj, Strada Regalá 47). 

Egy kivándorolt leveléből... 
.Ha csak lehet üzenjétek meg az István komának, 

hogy nehogy elinduljék a biztos helyről ebbe az örökös 
bizonytalanságba, mert már mi is megbántuk ezerszer, 
hogy eljöttünk a Zsilvölgyéből. Igaz, hogy ott sem volt 
valami fényes az életünk, de itt az aranyországnak neve- 
zett Brazilia földjén valóságos pokolá tette az életünket. 
n azt irom és azt üzenem minden embernek és az 

otihonlévő minden magyartestvérünknek, hogy nevágya- 
nak ide szomoru Braztlia töldjére, mert ha még nem 
ették a rabszolgaság kenyerét, akkor itt aztán belepusz- 
tulhatnak ... 

Mosolyogjunk 
Szervusz barátom ! 
—– Semmi barát. 
Hát ugyan mét nem ? 
—– Met megházasodtam. 
A mán jó. 

— Jó a fenét. 
Nos hát mét ? 
— Vén az asszony. 
A mán baj. 
—– Baj a fenét. 
Nos hát mé ? 
— Met háza van. 

A mán jó 
— Jó a fenét. 

Nos hát mét ? 
—– Met leégett. 
A mán baj. 
—– Baj a fenét. 
Nos hát mét ? 
—– Met ő es bennégett. 
A mán jó. 

— Jó bizony! 

A ,„Princinele Mircea" gyülese 
Á ,Principele Mireea" gyermek védő egyesület- 

az elmult héten tartotta rendes évi gyülését. Az első 
felszólaló Winklehner Jánosné az egyesület elnöknője 
volt, aki vázolta rövid beszédben az egyesület jóté- 
kony nemes munkálkodását. Majd Dr. R. Mioeu mint 
az egyesület titkára tartott lendületes és szép beszé- 
det. Azután megválasztották a vezetőséget. 

k lett: Winklehner Jánosné. Alelnökök: 
Marineseuné, Popeseune és Brailané. 

A választmányi tagok a következökből állanak: 
Chesu Leóné, Deak Jühusné, Duma Jánosné, Dr. 
Mogáné, Reinerné, Dekányné, Fröliehné, Herterné, 
Sehreinerné, Pick Sámuelné és Bedeuné. 

Az egyesület főorvosa Dr. Moga lonel, asistense 
Dr. Gaiecuné. 

Meghívó. Endáli kárpát Egvyesület. Az Egye- 
sület tagjalt üsztelettel meghivjuk a . év mánrcius hő 
13-án este 8 őrakor a ,„Petrosani Munkáskaszinó" ter- 
mében tartandó közgyülésre. Iárgysorozat: 1. Multévi 
beszámoló. 2. Az 1025. évi számadasvk felülvizsgálása 
és jóváhagyása. 3. lagsági- és menházdtjak megáltapi- 
tása az 1920 évre. 4. Utak javitása 1926-ban. Esetleges 
ajanlatok. A vezetőség. 

a caMPe február 13-án rendezett átar- 
cos bátjan a következőök fszettek fetlül: 
Dreclunca Minelor, cassa de pástrare 5000 –5000, 
Dir. G N codoresczu, Banca Románecasca 
1000-I1000, Emil Henter 520,.Schátfer Leopo d, Rie- 
gelhaupt Alex, Clubul Sporuv „Jiul Lupeni 500-509, 
Dir. Gen. Wainkichner loan, Baresay plefan 44.—440, 
Keismann Pavel 340, Dr. Drágan Gh. priunpretor, 
Pop Emil, Dr. Miocu K. prunai, Makkai Eduard, 
Midtelmann Alexandru, Lonea 300-300, Rosenthal 
Adalbert, Dr. Sehátfer Hermann, Klem Bernat, Gar- 
dos Adolt, Dr. moga lonel, Insp. Gen. lancu losif, 
Guttman Mihail, Márck Ludvie, Parcasiu Emil cap. 
de polime, Dr. laczina Oskar, Consumul Munoitorilor 
din „Gorunul S. A. Aiud, Dr. Nieolaus N., 
Élekes Maximhan Sibot, Stranszky Fracise, Muntean 
Teodor 200-200, Marmna Oskar, lanza Vietor 183-180 
Timoc Iiberius 160, Farkas lonn 150, Todea Nicolac, 
Dahinten Alíred, Grausam Carol, Deutsch Gheorghe, 
Murcsan Rudolf, ing. Wellvarih N, Drobhes Anton 
120-129 De Gaspero Vicor, Dusa Miron, jun. De- 
kany Emerie, Giün Solomon, Dr. Mucsi losif, sen. 
Dekany Emeric, Dr. Herman Arpad, Horvath Samuil, 
Veres Adalbert, Katona Stefan, Hoffman Maximilian 

az Apollóban: 
Március 86-7-én Sodoma Gomorha, hatal- 

matalmas monumentális nim, 2 rész egybe adva, 

Március 2(0—21-én Montmartrei farkasok, Do- 

rián filmgyár legujabb atracfiója. Glórla Svansonnal. A 

darab szinhelye Páris, valamint a német és francia váro- 

sok. Látható benne az 1014 es világháboru kitörése, a 

marnei ütközet végül a békekötés. Március 27-28-án 
„tányok és vadak". Hatalmas cirkusz dráma a ő 
éves Fruch Irinával, mindvégig idegizgató. Pótmüsor 
2 felv. Zigotto kép. 

Keresek egy kisasszonyt, aki legalább 2 

kereskedelmit végzett és beszél románul, magyarul és 

németül. Irógépen is tudjon irni. Az állás eltoglalható 

ápriis 15 én. Ajánlatokat Sedean Nicolae Petroseni, Str. 

Printul Nic. 14 szám alá kérem küldeni. 

A Splendid intormációs iroda 
PETROSENI, Strada Printul Nicolae No. 2 

1ulajdonos: Ghijiu Sándor 

közleményei: 
Eladó a város legszebb fekvésü helyén egy 

emeletes ház 4 szoba, furdőszoba, konyha, kamara, nagy 
18táló, kocsislakás és nagy mellékhenyiségekkel k. D. 
r hold gyümölcsös 60 arb. nemes gyumölcsfával; 

a vá osnegyedben egy modernül ujonnan épült 
3 szobás, konyha, kamara és nagy kerthelyiségből 
áhó haz; 

sürgösen eladó egy jó karban levő kávéházi 
kassza es egy bulltárd; 

jó karbaa lévő szoba és konyha berendezés 

20.000 Lelért azonnal; 
egy kitünő gyártmányu 70 Registenes Hanmo- 

nium. 
Kiadó a város legforgalmasabb utvonalán 2 

szobából alló üzletnek alkalmas helyiség azonnal : 
fiatal házaspárnak butonozott szoba és konyha 

2000 Lelért sürgösen kiado. 
Kedvező feltételek mellett sürgösen eladó egy 

nagy családi ház a mely ált 12 lakhelyiségből, nagy 
udvar, veteményeskert és mellékhelyiségekből. 

Garancia képes személyeknek kisebb-nagyobb 

kölcsönöket adok. 

Dr. Boeriu Eml, Klein Wilhelm, Schwalb Nathan, 
Oprea Nicolae, Moga Nicolae, Chesu Leo, Fratn 
Bodnar, Garda Stefan, Dr. Katona lean, Herskovits 
Herman, Dr. Werss Állred, Zandner Agosrton, Fels- 
ner Solomon, Felsner Samuil ro0-100, Antal losif, 
Stefanescu N., Kigyo drogeria, Csues Nicolae, Feld- 
mann losit, Vámos Le0o, Bonna luliu, Ing. Badáráu N., 
Nagy Ludovie 80-80, Harmati Venczel, Balanescu 
Matci 66–60, Muresan Ludovic, Cuint Pavel, Mor- 
vai Mano, Kovass Ludovie, Rosenfeld Marton, Fa- 
bian Stefan, Kchn Rudolt, Rédi Carol, Braun Adolf, 
Luiher Rudolt, lassy Ludovie, Gergely Stefan, Fo- 
golyan Alexandru, X. Y,, Denreczeni Miczi, Mara 

vacs preot rom. kath., Popoviei N., Toth Alexandru, 
Früha N. 20-20, Ing. Emil Wurm Bucuresti Str. Gen. 
Fiorescu 1.500, S5oc. Lupeni Bucuresti Str. Lascar Ca- 
targiu Georg Orassi Budapesta 1000-1000, Otfelárüle 
Poldi Bucuresti, Moara Nouá Halberstat Bucuresti 
Electro Technica Bucuresti Str. Smárdan, Alired Lö- 
wenbach x Co. Bucuresti Calea Victoriei 128, Soc. 
„Menbar" Bucuresu, Krasny, Frölich k Klüptel Wien, 
Nouá Soc. Ateherelor ,„Vulcan" Bucurestl, Rudolt 
Schmidt Bucuresti, Kamaiyt 8 Meder Brasov, Grigore 
Alexandrescu Bucuresti Str. Oltuz, Stlemens Sehuckert 
Bucuresu, Segesváry x Co, Ciuj 500-500 C. Tophan 
g Co, Wien 2 Dollari 4600, Fischer W. Cluj 500, 
Zimmer x Co., Bucuresti Str. Lupscani, loset Jikeli 
Sibiu, ind. de Petrol Orsova, Timisoara, Comp. Gen. 
de Electricitate Timisoara, soc. Kont, pt. Com. Fierului 
Bucuresti, Laurentiu Boldor Seb. Sásesc 300-300, 
Departamentul Masinelor Sibiiu 250, Societatea Tech- 
mica Bucuresti Str. Smárdani Eduard Karner Timisoara, 
Éhoebus Timisoára, Prima Soc. Rom, de Expl. Bucu- 
resti Str. Grigore Alexandrescu, Schoeller éx Bleck- 
mann Timisoara, E. Wolt Bucuresti Str, Sf. Dumitru, 
Fratii Bánescu Busteni, Pivnmitele Podgorenilor S. A. 
Alud, Dulman é H. Blank Craiova, Kaufmann Thoma 
Lasata, Ostasul Román Cluj, Lichtmann J Cluj 200-200 
Let, Saámuel Karres őc Fil Medias, Siemens Schuckert 
Timisoara 160-1060, Bernat Cluj 150, Bella Sibiu, Fer- 
rocomerciale S. A. R. Oradea Mare, Carol B. Reich é 
Fü Arad, Laurentiu Lengyel Arad, Filmcentrala Timiso- 
ara 100-100 Lel, Feller Lazar Brasov 360 Lei. Ösz- 
szesen Lei 41.860, mely összegért ezuton mond kö- 

szönetet a club vezetősége. 
Husvéti ünnepekre elsőrangu finom füstölt 

sonka kapbaó kitonként 72 Lelért a Dahinten féle 
felvágott üzletben Petroseni. Str. M. Vitea- 

zul 2. Szemben a rom. kath. templommal. Rendelése- 
ket már most felvesz es kivánatra haza is szállitja 
minden vevőnek. 

Ivan 40-40, jun. Krausz losif 30, Ujvári Geza, Ko- 

Két szoba konyhás lakást keresek, esetleg 
azonnali beköltözésre bérbe. Cim: László Gyula 

Jiul Cultural" nyomda. 

lsmét kapható a KRIEGNER-féle 

Reparator 
hülés, csúz, köszvény elleni szer, 

minden gyógyszertárban. Ára ó0 lel. 
Ahol nem kaápható, oda 3 üveget 
200 lei utánvéttel küld a főraktár: 

Farmacia FLONR, Ciul. 

Szövetek 
nasy 

választékban. 

A „Renaissance" áruházban. 
Petroseni, Str. Reg. Ferd. (Junger ház). 

T 
PETROSENI, Str. Micu Clein 72. 

yí fi elid; Csatornázáshoz, Betoncsőveket, 
Akna gyürüket. —- 

fulliatun : Mintás űreges lábazati blokkokat, 
lábazati mükőpárkányokat, Hom- 
lokzathoz mintázott guaderokat, 
Üreges sima beton fali blokkokat, 
kémény blokkokat, Kapuoszlop 
gömböket, stb. 

Érektártök magtettatttatik a font anyaghál készllt hámmat ! 
Tartós anyag, javítás évekig nem kell! 

jutányos árak! 

Legjobb gyártmányu Rádiók és alkat- 

részeik jutányos áron kaphatók az Uzina 

Electricit Soc. pe Acfii Petioseni telepén. 

.. v i 



gyászruhák festése 24 óra alatt. 

2 oldal. 
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Ne olvassa el, 
embert érdekelnek. 

AHINTEN 

vevőit még pontosabban kiszolgálhassa 
Petrosenben, a Str. Mihal Viteazul utcában 
(róm. kath. plébánla épület) az egész Zsilvölgye 
részére felvágott lerakatot létesített, ahonnét azonnal 
szállíthat állandóan friss árut és rizikó nélkül. 

Olcsó árjegyzéke a következő : 
Csernovitzi kolbász 82. Lengyelkolbász 46. Méét-kolbász 68. Bécsi virsli ak kolbász ó8. Disznófősajt I- 

I-a Tirolikolbász 82. Mája; pá II-a 68. ebreceni virali a2. Nyáriszalámi I-a 68. Sonka csontal 72. II-a 50. Tekercssonka 80. Nyelvkolbász 68. Karaj 
Czervelád. 46. Császárszalonna 60. Sonkáskolbász 68. Préselt sonka 108-118. Csabai 92. Karaj 90. Párizsi kolbász 50. Császarszalonna 90 

Nem kett Önnek félni a rizikótól, ha 

ha nem érdeklik az olyan dolgok, amelyek minden 

D 
egész Erdélyben jól ismert szászsebesi hentesáru 
cég, hogy a Zsilvölgye minden vendéglősét, bode- 
gását, étterem tulajdonosokat és az összez eddig 

64. 
I-a 50. 

Thüringi-véreskolbász 66. 
ja pásztéta 68 

két üzlefhelyiséggel, azonnal bekől- 

szép telek a fronton 
és egy maidnem uj üzletberendezés. 
Ertekezni SCHÖN GYULA könyvnyomd 

PENI. 

Eladó ház Lupeniben 
tözhető megfelelő lakással, kerttel 

és mellékhelyiségekkel 
azonkivül 

8. pe A. Petroseni. 
Gassa t Pástrare 

TELEPON 
26 és 40. 

TELEFON 
26 és 40. 

Foglalkozik a banküzlet ösz- 

szes ágazataival. 

Lei 6,500.000. 

Részvénytőke és tartalékok alekok 

Betétállománya L. 28,000,000. 

Fiok: Lupeni-ben. 

Turyeni-1 takaróknóutár n. 
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Ha hirdet célt ér 
Sportegyletek figyelmébe ! 

Megérkeztek 
az 1926-os matsch és tréning labdák. 

Sportcikkek nagy választékban. 

Electra, P eirefen sir. Neg- Ferdinand. 

s Fogakat és mindenféle száj 
e 

Taoni uiterem és ahralóri 
tr Ferd.41. (Szembe a román templommat) 

a legrövidebl 
idő alatt a legjutányosabb árban készülnek 
RÉSZLETFIZETÉSRE 15. 
Tört aranyat legmagaszbo naplárban 

veszek. 
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Kelmefestés és vegytisztitás 
Vegyileg festek és tisztitok min- 
den kibontás nélkül selyemszövet, 
delén, karton és minden itt fel- 

nem sorolt ruhanemüt. 
Gyapjubol házilag kötött ruhát, 
vagy motólázott bármilyen szinben 
a legjutányosabb árban. 

Férfiruha tisztitás és vasalás rövid 
idő alatt legolcsóbb árban. 

Hirsch Rudoltf 
kelmefestő és vegytisztitó : 

Str. A. Stanca Nr 12 (volt Vasut-u.) 

Sportruhák 
Shimmy-zokni, harisnyák, mindenféle 

nóői-, gyermek- és férfirukákat, mellé. 
nyek, swveaterek, shamlok, sapkák síb. 

a legjobb minőségben csakis prima, kül- 

se 

e 
s e Kőöbvetelhet Ön is 

pénzéért jó árut. 
Elsőranga házilag készült finom friss tea- vajat, fehér és barnaken yeret, savanyuugor- 
kát, paprikát, finom beföltet, paradicsomot, 

vajas kifli, zsemlés 
mézet, szalonnat, szaldmit és almát 
mindennap kaphoat 

A Sír. Brinful Niculae (volt Mátyás 
ucca 2 szám alatt lévő csemege üzletben. 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Eltállal, a lantutányasab feltélyla mellett hágyászolat Is hinlosttáo altan INtéhjak mallli hágyástakat, 19 hztaoitáva, - Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén 
42000.000 (42 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben Strada Regele Ferdinand 54. (volt Fehér-féle udvar) 

é 

ságos elhizásnal, 
Tejszaporitás céljából, 

bántalmaknál, Vértisztitás céljából, 

nél és ideges álmatlanságnál. 
A Dr. Páter-féle 

Ugyanitt kapható 

Erős izzasztó-kura, 
Tüdőbaj vagy éjjeli izzadásoknál, Aranyéres 

Külön- böző daganatoknál, mint foghusdaganat stb. Csecsemők és kisgyermekeknek, Idegesség 

Ferenc Jozsef keserü viz. 

Prof Dr. Páter Bála-féle uj gyógyteák: 
Arteric sklerazisnál, Köszvény és rheumánál, 
Eoekőrél, Gyomeorbántalmaknál, Székreke. déseknél, Hólyag és vesebajokrál, Szamár- köhögésnél, Köhögé nél, Tüdőbajnál, Tul- 

Tulerős vérzések ellen, 
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Legujabb divatszerü cipök 
minden formában már megör- 

keztek a 

..éc 
„Turul" 

cipögyár petroseni fiokjában. 

Hóés sárcinök nagy valasztökhan. 
Lerakat Str. Reg. Ferdinand. 

7 7 4 
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Az 1926 év minden cinő- 
már megérkezett és 
kapható a 

Derby 
cipőáruház petroseni lerakatában. 
Ha nem akarja, hogy elmaradjon a divattól, akkor csak Derb v 

cipőt vásároljon. 
Tekintse ay cipőujdon- 

ságunka 

Petroseni, Str. kegele Ferdinand. 
Gunger ház). 

Htina teatrcit sptieiaia pe Hrji : 

Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

alvállal mindomemi esztarnályos g Tatatas munkát. 

Petroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemiü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csiltárok izzólámpak és főzőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 
használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 

Javitómüűhelye : 

rorm 

gyógyteák Zsilvölgyi Képviselete a „Kigyo" drosueria. 

la, 
M taynk 

ó 

e e 
földi gyapjuból készit a legjutányosabb Nős ülni óh ajt ? árak mellett. ay, 4 V 

m 
Ocska harisnyákat fejelésre elfogad Cg Vpy, Ha igen, ugy keresse fel a ény En detail En gros esy y7 ny Zsiívölgyi butorgyár Regele * gp, 7 Ferdinand uti dusan felszerelt ey Emma g t, - raktárát, ahol a legmagasabb ő Pe, sz vo í 1e izléstől a legegyszerübb kivi- 

mechanikai kötőintézet . ég, éstől a legegysze t, s 
telig mindenféle butorszük- 

Str. Prinful Nicaulae en, ez 
égtetét kielégítheti k 

Defroseni. . 
ségletét kielégitheti. eh 
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